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REQUERIMENTO N.º 37/2024 

 

Sr. Presidente 

 

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos artigos 8º, X; artigo 20, XII; artigo 56, XIV 

e XIX; artigo 169, §5º, III, todos da Lei Orgânica do Município, e na forma do artigo 227 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, no sentido de esclarecer a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à administração: 

 

1. Quantos ACS – Agente Comunitário de Saúde / masculino e feminino existem 

no quadro de servidores do município? 

2. Quantos ACE – Agente de Combate à Endemias / Masculino e feminino existem 

no quadro de servidores do município? 

3. Existem ACSs e ACEs readaptados? Se positivo informar quantidade masculino 

e feminino, em que unidades estão lotados e se continuam a receber os valores 

repassados por entes públicos? 

4. Existe repasse de recursos de outras esferas de governo para custear 

manutenção dos ACSs e ACEs? 

5. Caso positivo, informar origem, valores repassados para cada agente, e quantas 

parcelas são enviadas anualmente 

6. Caso positivo, os recursos forem oriundos de outras esferas de governo os  

valores são repassados individualmente a cada ACEs e ACSs? 

7. Existe contrapartida na complementação dos repasses aos ACEs e ACSs feita 

pelo Município? 

8. Na regulamentação estabelecida pela Política Nacional de Atenção Básica, os 

ACEs e ACSs estão definidas quantidades de horas diárias para laborar? 

9. Na referida regulamentação está definida quantidade de visitas a serem 

realizadas diariamente pelos ACSs e ACEs? Se positivo, informar quantas visitas 

foram feitas por cada agente, mês a mês, nos últimos 6 meses? 

10. Qual a média de visitas realizadas pelos ACSs e ACEs? 

11. Qual valor total recebidos pelos ACSs e ACEs mensalmente?  

12. Qual periodicidade de reavaliação dos servidores readaptados? 

13. De 2021 até a presente data existe ACEs e ACSs readaptados que exerceram 

função de confiança até o vigor da ADIN?  

14. Se positivo, em quais cargos e setores e unidades estão lotados? 

 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 22 de abril de 2024. 

 

 

JURANDIR B. DA SILVA 

Vereador 
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